



Коммерсантъ: "Киллер получил заказ на миллион"

В Дагестане раскрыто убийство главы района

В Дагестане следственным управлением СКР завершено расследование убийства главы администрации Магарамкентского района Абрека Гаджиева. Чиновник был расстрелян в Махачкале 30 ноября 2009 года. Перед судом предстанет 38-летний Руслан Ахмедов -- по версии следствия, непосредственный исполнитель преступления.

Следователям и оперативным сотрудникам управления уголовного розыска МВД по Дагестану удалось изобличить и установить организованную группу, заказчика, исполнителя и посредников, подготовивших и совершивших убийство главы муниципального образования Магарамкентский район.

По версии следствия, 30 ноября 2009 года Абрек Гаджиев вместе с водителем был расстрелян из автоматического оружия во дворе дома N101 по проспекту Имама Шамиля в Махачкале. Профессиональному киллеру, который оставил на месте убийства орудие преступления -- автомат, удалось беспрепятственно скрыться. От многочисленных огнестрельных ранений Абрек Гаджиев скончался на месте преступления, а его водитель Амаханов получил огнестрельные ранения левого плеча и бедра и был госпитализирован.

Как сообщили «Ъ» в республиканском управлении СКР, в сентябре прошлого года оперативники провели активные мероприятия по установлению и изобличению всех причастных лиц, проверяя признательные показания исполнителя и фигурантов. В ходе обыска у исполнителя убийства -- жителя Махачкалы Руслана Ахмедова -- были обнаружены и изъяты два пистолета, один из них -- с прибором для бесшумной стрельбы. Разрабатывая цепочку исполнителя и пособников наемного убийства, оперативники задержали трех человек и вышли на непосредственного заказчика преступления. 21 сентября 2013 года в районном центре Магарамкент сотрудники МВД по Дагестану по поручению следователя следственного управления провели обыск в домовладении предполагаемого заказчика Насира Джавадова. В ходе обыска были обнаружены и изъяты два охотничьих оружия «Сайга», ружье ТОЗ, три автомата Калашникова, большое количество патронов к ним, четыре регистрационных номерных знака на автомобиль и 2,695 млн руб.



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

После обыска Насир Джавадов был официально задержан и доставлен в здание республиканского МВД для производства следственных действий и оперативно-разыскных мероприятий с его участием. Через некоторое время задержанный почувствовал недомогание, ему вызвали скорую помощь, однако еще до приезда врачей подозреваемый скончался от сердечного приступа. Основанием для задержания Джавадова стали показания ранее задержанных по уголовному делу пособников убийства -- 42-летнего жителя Акушинского района и 47-летнего жителя Магарамкентского района, которые сообщили, что убийство главы муниципального образования было совершено ими по найму. Насир Джавадов, сообщили задержанные, выплатил им в качестве вознаграждения 1,5 млн руб. и передал им автомат. За совершение убийства Руслан Ахмедов получил 1 млн руб.

Следователи второго отдела по расследованию особо важных дел управления СКР по Дагестану пришли к выводу, что мотивом совершения убийства было то, что Абрек Гаджиев пресекал действия Насира Джавадова, «направленные на незаконное обогащение последнего при ведении бизнеса». В частности, мелкие предприниматели, занимающиеся частным извозом на границе России и Азербайджана, жаловались главе администрации на Джавадова, что тот заставляет ставить автомашины только на его стоянку.

При задержании Ахмедова в кармане его брюк был обнаружен героин, поэтому помимо обвинений в убийстве, совершенном группой лиц по найму, покушении на убийство, умышленном причинении средней тяжести вреда здоровью, умышленном повреждении чужого имущества и незаконном обороте оружия ему предъявлено обвинение в незаконном обороте наркотиков.

Уголовное дело в отношении Руслана Ахмедова с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу. Преследование заказчика убийства -- Насира Джавадова -- было прекращено в связи с его смертью, а уголовные дела в отношении троих пособников и посредников убийства были выделены в отдельное производство и находятся на рассмотрении суда.

Юлия Рыбина

01 Сентября 2014



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/press/smi/item/509173>